



## Управляющий Берлинско-Германской епархией посетил пострадавший от наводнения город Пассау



**Служба коммуникации ОВЦС, 14.06.2024.** 9 июня в ходе архипастырского визита в город Пассау (ФРГ), сильно пострадавший от наводнения, управляющий Берлинско-Германской епархией архиепископ Рузский Тихон совершил Божественную литургию в местном приходе в честь иконы Божией Матери «Нечаянная Радость».

Накануне владыка Тихон молился за всеобщим бдением, после чего осмотрел ущерб, нанесенный городу в следствие паводка, и побеседовал с прихожанами.

В первых числах июня в результате сильных проливных дождей, которые привели к наводнениям в федеральных землях Бавария и Баден-Вюртенберг, была затоплена историческая часть города Пассау (Бавария). Ситуация в этом городе оказалась особенно напряженной, поскольку он стоит сразу на трех реках — Дунае, Инне и Ильце. По сообщениям СМИ, в определенный момент уровень воды в Дунае в районе Пассау превысил девять метров.

За Литургией архипастырю сослужили настоятель прихода в честь иконы Божией Матери «Нечаянная Радость» в Пассау иеромонах Косма (Клаузер) и протоиерей Сергей Стасюк. На богослужение приехали прихожане, проживающие в Пассау и его окрестностях.

На сугубой ектении были вознесены особые прошения и прочтена молитва о прекращении сильного дождя из чина молебного пения во время безведрия.

Иерарх обратился к прихожанам архипастырским словом, **сообщает** сайт Берлинско-Германской епархии.

По окончании Литургии архиепископ Тихон с духовенством пропели стихиры Пасхи. Настоятель прихода иеромонах Косма приветствовал правящего архиерея и поблагодарил его за молитву и архипастырский визит в трудное для города и всего региона время.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91881/>